

В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-S 5.167.1!

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

ВНИМАНИЕ! Моля прочетете указанията за работа с е-Протокол от сайта на НЗОК:

https://www.nhif.bg/bg/nrd/2020-2022/medical#docs_section1

Указание № РД-16-13 от 24.02.2023 г. - "Указания за работа с подаден по електронен път протокол ІС (Е-протокол), за който не се извършва експертиза или се изисква извършване на експертиза в РЗОК"

10. След 01.05.2023 г. не следва да бъдат издавани на хартиен носител и не следва да бъдат одобрявани в РЗОК нови протоколи ІС, за които не се извършва експертиза или се изисква извършване на експертиза в РЗОК.

В тази връзка, трябва да ПРОМЕНИТЕ следните опции:

Иерархия на опциите

Протокол за лекарства

Печатай УИН в протокола за издаване на безплатни лекарства

Показвай само протоколите на активния лекар

Показвай предупреждение за възможни грешки при автоматично въвеждане във фармакологичния маршрут

Активна форма

Активирай старата форма на "Протокол за лекарства"

Активни протоколи

Група ІА

Група ІВ

Група ІС

Експертиза

Активирай протокол за лекарства с експертиза.

Сервиз->Опции->Прегледи->Протокол за лекарства-> ИЗКЛЮЧЕТЕ опцията "Активирай старата форма на "Протокол за лекарства"" и не бива да се включва за протоколи група ІС.

ВКЛЮЧЕТЕ опцията "Активирай протокола за лекарства с експертиза" и когато опцията е включена, автоматично ще се създават електронни протоколи от група ІС.

Само протоколите от група ІА и ІВ оставят на хартия.

При избор на протокол ІА и ІВ в програмата, автоматично се маркира хартиен протокол.

ЕПЛ - електронен протокол за предписване на лекарства (НЗОК) - хартиен протокол.

Редакция

Протокол за предписване на лекарства, заплащани от НЗОК/РЗОК НРН на амб. преглед

Тип на Протокола Група ІА За срок Дата на издаване 27.04.2023 Вътрешен № 19

Клинична диагноза МКБ код

При избор на протокол ІС в програмата, автоматично се маркира електронен протокол.



Редакция

Протокол за предписване на лекарства, заплащани от НЗОК/РЗОК НРН на амб. преглед

Тип на Протокола **Група I C** За срок Дата на издаване **27.04.2023** Вътрешен № **19**

Клинична диагноза МКБ код

ВНИМАНИЕ! Напомняме и за следното:

"Съгласно нормативната уредба (чл. 155 от НРД 2020-2022г.): „Лекари-специалисти, оказали медицинска помощ на лица с непрекъснати здравноосигурителни права, без направление от личния лекар, имат право да издават направления за оказване на специализирана медицинска помощ от други специалисти (бл. МЗ-НЗОК №3), за високоспециализирани медицински дейности (бл. МЗ-НЗОК №3А), за медико-диагностични дейности (бл. МЗ-НЗОК №4)."

В тези случаи, при издаване на такъв прегледа в програмата трябва да изберете "НЗОК без напр."

АЛ НРН № **19** 28.04.2023 час 09:17

попълва се от лекар специалист
към направление НЗОК, без напр. № НРН от дата

от амбул.

НЗОК номер код спец. заместващ/нает УИИ на заместващия/нает лекар

СИМП №: gamma Провери в ПИС

новооткрито Основна диагноза МКБ

вкл. в регистър

консултация профилатика детско здрав

бланка 3
бланка 3А
бланка 6
свободен прием
спешна помощ
НЗОК, без напр.
Неотложен преглед
Covid ОТДЕЛЕНИЕ
Covid ЗОНА (платен)

Въведеният по този начин преглед, влиза в xml отчета към НЗОК, но е отбелязан с <Pay>0</Pay>, което означава следното:
0 - амбулаторен лист, с който се отчита дейност, но той не касае плащания и не участва в изчисления на брой прегледи.

Ако е избрано на листа "свободен прием", прегледът не влиза в xml отчета към НЗОК. И не е редно да се издават направления към такъв преглед "свободен прием", защото няма да се подаде информация за тях в xml отчета към НЗОК, а ще присъстват в НЗИС.

• Актуализирани лекарствени списъци

Списък с лекарства, които НЗОК заплаща по реда на НАРЕДБА № 10 от 24.03.2009 г. за условията, реда, механизма и критериите за заплащане от Националната здравноосигурителна каса на лекарствени продукти, медицински изделия и на диетични храни за специални медицински цели и на помощни средства, приспособления, съоръжения и медицински изделия за хората с увреждания, договаряне на отстъпки и възстановяване на превишените средства при прилагане на механизъм, гарантиращ предвидимост и устойчивост на бюджета на НЗОК, в сила от 01 май 2023г.

Нови:

AF643
AF644
AF645
RF248